

『幻獣姫』が「GREE Platform Award 2012」にて、優秀賞を受賞

株式会社gumi(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:國光宏尚)は、ソーシャル・ネットワーキング・サービス(SNS)「GREE」にて提供中のソーシャルゲーム『幻獣姫』が、3月7日に東京都内で開催された「GREE Platform Award 2012」にて、優秀賞を受賞したことをお知らせいたします。

「GREE Platform Award 2012」は、2012年にGREEパートナーが「GREE Platform」で提供しているアプリの中から、累計コイン(「GREE Platform」で利用できる仮想通貨)消費額、登録ユーザー数、ユーザーのアプリ利用状況などを総合的に判断して優れているソーシャルアプリを表彰するものです。



GREEおよびGREEロゴは、グリー株式会社の登録商標です。その他のすべての商標は、それぞれの所有者の商標または登録商標です。

タイトル	幻獣姫
リリース日	2012年6月6日
URL	http://mpf.gree.jp/55446
QRJ-F	
利用料金	基本プレイ無料(アイテム課金型)
注意事項	ご利用には「GREE」への無料会員登録が必要です。

【FP版】

※Flash対応端末のみとなります

※パケットの通信料はお客様のご負担となります

※一部コンテンツは有料です

【SP版】

※対応機種:

【Android】NTT docomo/SoftBank/auアンドロイド携帯(OS:Android2.2以上)

※但し、右記端末はサポート外です。SH-03C(docomo)/SC-04D(docomo)/104SH(SoftBank)

※タブレット型端末はサポート外です。

(iOS)

iOS4.3以降を搭載した iPhone3GS/iPhone4

※タブレット型端末はサポート外です。

※一部コンテンツは有料です

GREEおよびGREEロゴは、グリー株式会社の登録商標です。その他のすべての商標は、それぞれの所有者の商標または登録商標です。

【お問い合わせ先】 株式会社gumi 広報宛 mail: pr@gu3.co.jp